

# blac' 'oom

Του Γιώργου Σταυρουλάκη  
sportseditor@kosmos.com.au



ΕΠΙ ΤΟΥ ΠΙΕΣΤΗΡΙΟΥ

## Συνεχίζει για Φούντα η Ρέντινγκ

Στα υπόψη της Ρέντινγκ παραμένει ο Ταϊάρχης Φούντας, αφού οι «κατάσκοποι» της αγγλικής ομάδας συνεχίζουν να παρακολουθούν το νεαρό άσο της ΑΕΚ. Ο 17χρονος μεσοεπιθετικός είναι από εκείνους που έχουν ξεχωρίσει μέχρι στιγμής από τη... νουβάλ βαγκ της Ένωσης, ενώ με δικό του γκολ οι «κιτρινομαυροί» πανηγύρισαν και την πρώτη φετινή τους νίκη (1-0 με Πλατανιά). Στην Ρέντινγκ είχαν... σταμπάρει τον Φούντα από το καλοκαίρι στο φιλικό που είχαν δώσει με τον Δικέφαλο, αφού τους έκανε ιδιαίτερα θετική εντύπωση το θράσος που είχε επιδείξει ο παίκτης. Έστω και αν έχουν περάσει τέσσερις και πλέον μήνες από τότε όμως, ο αγγλικός σύλλογος δεν έχει ξεχάσει το νεαρό άσο σύμφωνα με το «Έθνος» και οι σκάουτερ της ομάδας εξακολουθούν να τον τσεκάρουν. Εξάλλου αυτή είναι και μία πάγια τακτική των ομάδων της «Νησιού», μιας και πριν προχωρήσουν σε οποιαδήποτε μεταγραφική κίνηση, περνούν από... κόσκινο τους παίκτες που θέλουν και κάτι παρόμοιο γίνεται όπως φαίνεται με την περίπτωση του Φούντα.



## Ο Μπέκαμ φεύγει ο Κακά έρχεται

Ο Ντέιβιντ Μπέκαμ αποχαιρέτα το Λος Αντζελες και οι παράγοντες των Γκάλαξι προσπαθούν να φέρουν τον Κακά. Ο Μπέκαμ επιστρέφει στην Ευρώπη ως πρωταθλητής, αφού οι Γκάλαξι κατέκτησαν για δεύτερη συνεχόμενη χρονιά τον τίτλο με το 3-1 επί του Χιούστον. Για τον Μπέκαμ έδειξαν ήδη ενδιαφέρον ΚΠΡ και Μονακό. Ο ίδιος ξεκαθάρισε πως θέλει να αγωνιστεί σε ομάδα που να μετέχει στο Τσάμπιονς Λιγκ με το ενδιαφέρον της Παρί Σεν Ζερμέν να είναι δεδομένο.

## Ευρώπη και Βίκτορι καλεί Αντώνη...

Ο 18χρονος μεσοεπιθετικός του Σίδνεϊ FC, Τέρι Αντώνης έχει συμβόλαιο συνεργασίας με τον σύλλογο του μέχρι το τέλος της αγωνιστικής περιόδου 2012-13 και είναι άγνωστο αν θα ανανεώσει για τα επόμενα χρόνια.

Πληροφορίες αναφέρουν ότι ο Άγγελος Ποστεκόγλου έχει τα μάτια του στραμμένα στον ταλαντούχο διεθνή με τους σοκερούς, με τον Τέρι Αντώνη να βρίσκεται σε τριπλό δύλημα αφού πρέπει να αποφασίσει μόλις επιστρέψει από το Χογκ Κογκ όπου βρίσκεται με την αποστολή της εθνικής ομάδας των ανδρών της Αυστραλίας. Να δεχτεί την προσφορά της ομάδας

του και να συνεχίσει για ακόμη τρία χρόνια στην Σίδνεϊ FC, να περιμένει την πρόταση της Βίκτορι ή να αποφασίσει να περάσει τα σύνορα και να αγωνιστεί σε έναν από τους συλλόγους που έχουν εκφράσει ενδιαφέρον για την απόκτησή του.

Αν τελικά ο Τέρι Αντώνης αποφασίσει να μην συνεχίσει στο Σίδνεϊ και μετά την αποχώρηση του Δημήτρη Πετράτου δεν θα αγωνίζεται πλέον Ελληνικής καταγωγής ποδοσφαιριστής στο Σίδνεϊ FC, με συνέπεια οι Έλληνες φίλαθλοι χάνουν το ενδιαφέρον τους και να μειωθούν στο ελάχιστο στους αγώνες έδρας.

## EAST ASIAN CUP QUALIFIERS 9 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2012 ΣΤΟ ΧΟΓΚ ΚΟΓΚ

ΕΔΩΣΕ την λύση στο 85' ο Μπρετ Έμερτον πετυχαίνοντας το μοναδικό τέρμα στον αγώνα των σοκερούς με τον Χογκ Κογκ στην πρεμιέρα των προκριματικών αγώνων για το Ασιατικό Κύπελλο που θα διεξαχθεί το 2015 στην Αυστραλία.



## ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ-ΤΑΠΕΪ-ΚΟΡΕΑ-ΓΚΟΥΑΜ-ΧΟΓΚ ΚΟΓΚ

Στο Mong Kok Stadium του Χογκ Κογκ, όπου διεξάγονται οι προκριματικοί αγώνες για το Ασιατικό Κύπελλο, οι σοκερούς αντιμετώπισαν τους οικοδεσπότες. Το πρώτο ημίχρονο τελείωσε χωρίς σκορ, με την Αυστραλία να παίρνει το τρίποντο της νίκης στο 85' με τον Μπρετ Έμερτον. Λίγο πριν το τέλος τους αγώνα οι οικοδεσπότες έμειναν με δέκα ποδοσφαιριστές στον αγωνιστικό χώρο. Επόμενος αγώνας των σοκερούς την Τετάρτη 5 Δεκεμβρίου με αντίπαλο την δυνατή Κορέα, που νίκησε το Γκούαμ με 5-0, αφού προηγήθηκε στο ημίχρονο με 2-0.

### Το υπόλοιπο αγωνιστικό πρόγραμμα των Σοκερούς

5 Δεκεμβρίου 2012	Κορέα-Αυστραλία	11:30 ώρα Σίδνεϊ	Hong Kong Stadium
7 Δεκεμβρίου 2012	Γκούαμ- Αυστραλία	8:50 ώρα Σίδνεϊ	Hong Kong Stadium
9 Δεκεμβρίου 2012	Αυστραλία - Ταπέι	8:00 ώρα Σίδνεϊ	Hong Kong Stadium

## ΓΝΩΣΤΟΣ ΣΤΗ ΡΩΣΙΑ ΟΠΩΣ ΚΑΙ Ο ΣΑΒΒΙΔΗΣ Ελληνορώσος επιχειρηματίας θέλει τον Αρη!

